
○安濃町文化祭 

 １１月１３日（土）１４（日）の２日間、安濃中央公民館およびサンヒルズ安濃で、文化祭実行委員会主催に

よる安濃町文化祭が盛況に開催されました。 

市民の作品展（安濃中央公民館） 

 

 

 

 

各サークル活動の芸能発表会の様子（サンヒルズ安濃） 

 

 

 

大正琴                    尺 八                  フラダンス 

○東観中学校文化祭 

 １０月２３日（土）サンヒルズ安濃で、東観中学校の

文化祭が行われました。今年のスローガンは“宝さがし”

「楽しもう！盛り上がろう！ひとつになろう！」です。      

文化祭の準備をする中で、クラスの協力や、仲間の友情、

完成の喜びなど生徒はいろいろな“宝”を見つけてくれ

たと思います。サンヒルズ安濃のハーモニーホールでの

内容はオープニング(選択音楽･アクアスＰＴＡ文化部の

発表）に始まり、合唱コンクール、吹奏楽演奏、各学年

発表、選択体育発表、展示では２年･３年、生活研究部、

美術部、各教科、海外派遣と盛りだくさんでした。そん

な中近年に例がないほどの盛り上がりを見せ、生徒も保

護者もみんなが楽しみました。 

 

○秋の防火広報パレード 

 １１月１４日（日）、安濃地域で津市消防団安濃方面団による秋

の防火パレードが行われました。 

 空気が乾燥してきましたので、火の元には十分に注意してくだ

さい。  
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「安濃地域公民館講座 学習発表会」 

と き：２月１９日（土）～２０日（日）  

    ９時～１６時（２０日は１５時） 

ところ：安濃中央公民館 

「安濃町芸術文化協会 洋楽・邦楽自主発表会」 

と き：２月２６日（土） 

    ９時３０分～１６時１０分 

ところ：サンヒルズ安濃ハ－モニ－ホ－ル 

「スポレクチャレンジ」 

と き：３月１９日（土） 

９時～１２時３０分 

ところ：安濃中央総合公園内体育館 

○特別養護老人ホーム明合乃里と自治会による共助防災訓練 

１１月７日（日）、特別養護老人ホーム明合乃里で、

防災訓練が開催されました。この訓練は施設関係者だ

けでなく明合団地自治会も参加して避難訓練や初期消

火、ＡＥＤの取り扱い訓練を実施しました。 

今日、少子・高齢化や価値観の多様化が進む中で、

地域や家庭が持っていた共助の機能が低下し、介護や

青少年の健全育成、地域の安全やまちづくりなど、さ

まざまな分野で多くの問題が生じています。このよう

な状況の中で、施設と地域が一体となった訓練を行う

ことは、災害による被害を軽減するためだけではなく、

本来あるべき共助の姿を取り戻すための第一歩になったのではないでしょうか。 

○安濃小学校でみのり会のみなさんとの交流 

１１月１０日（水）安濃地区社会福祉協議会の協力もいただき、

安濃小学校４年生が「みのり会」の皆さんにグラウンドゴルフを

教えていただきました。また、１６日には１年生が、竹馬やこま

回し、羽根つき、あやとりなど様々な昔の遊びで交流をしていた

だきました。ゲームの仕方や遊び方、ルールを教えていただくだ

けでなく、交流の合間のお話や関わりを通じて、地域の皆さんの

暖かいまなざしや応援を体で感じながら、みんなで楽しく活動す

ることができました。 

地域の皆さんとの関わりが一層深まるように、この後も、たこ

作りや戦争の話を聞いて平和について考える機会などを計画して

います。 

○「介護老人保健施設あのう」でぽかぽか祭り 

１１月２８日（日）介護老人保健施設あのうで開催された

ぽかぽか祭りに草生幼稚園児が参加しました。歌や踊りを見

てもらい、お年寄りと一緒に触れ合い遊びを楽しみました。 

 

「おじいちゃんおばあちゃん、いつまでもお元気で」 

 

 

○安濃保育園で楽しい発表会                 安濃地域の行事予定 

１２月４日（土）安濃保育園で発表会が開催されました。              

３歳、４歳、５歳児の子どもたちは、歌や合奏、劇遊びを 

たくさんの保護者の方に見ていただき、大きな拍手をいた 

だくととても嬉しそうでした。   


